TABLEAU RECAPITULATIF DESTYPESD'ACCIDENTS

Sens interdit
Contresens
2

10

Feux en panne

FEUX en SERVICE
260

PC vh seul
6

Mouvements compatibles

Non respect du rouge

142 118
I I
[ I | I |
VTD TAD TAG Entre Vh Avec 2R Avec P
25 17 100 57 35 26
Collision arriere Piétons Cisaillement TAG - VTD opposé Rouge 2R Avec entrant
20 2 77 9 25 9
Convergence Entrecroisement Piétons Cisaillement Vert 2R Avec sortant
4 15 12 48 10 17
Divers Collision arriére
2 3

Entrecroisement

6

Divers

2




L ISTE DES CARREFOURSET PRINCIPAUX TYPESD'ACCIDENTS

nb phases trafic nb d'accidents Piétons Rouge TAG
Rezén°1 2 20000 5 2 0 1
n°2 2 10000 2 0 2 0
n°3 3 9000 3 0 1 0
n°4 2 12000 4 1 0 1
n°5 2 10000 1 1 0 0
n°6 2 14000 1 0 0 0
n°7 2 8000 1 0 0 0
n°8 2 10000 1 0 0 1
n°9 2 8000 1 0 1 0
n°10 2 7000 1 0 0 0
n°11 2 7000 3 1 0 0
laRochelY n°1 2 17000 1 0 0 0
n°2 2 32000 7 0 1 2
n°3 2 20000 1 1 0 0
n°4 2 27000 6 3 2 0
n°5 3 27000 1 0 0 1
n°6 3 15000 2 0 1 1
n°7 2 18000 2 1 1 0
n°8 2 28000 2 0 0 2
n°9 2 18000 1 0 0 1
n°10 2 25000 5 0 1 4
n°11 2 24000 5 1 0 3




La Roche n°12 2 19000 3 1 2 0
n°13 2 20000 9 3 2 1
n°14 3 27000 7 1 1 4

Cholet n°1 2 15000 8 3 0 5
n°2 2 4500 4 0 3 0
n°3 3 21000 4 0 2 0
n°6 4 35000 8 1 3 1
n°8 2 9000 5 0 4 1
n°9 2 9000 4 0 3 0

n°10 2 ? 8 2 0 5
n°11 2 ? 7 2 0 4
n°12 2 ? 9 0 3 6
n°13 3 21000 6 0 3 2
Laval n°1 4 24000 2 0 1 0
n°2 4 26000 5 0 2 1
n°3 3 27000 1 0 0 1
n°4 3 25000 3 0 1 1
n°5 4 48000 5 1 2 2
n°6 4 38000 3 1 0 0
n°7 3 30000 1 0 0 0
n°8 4 37000 4 1 0 3
n°9 4 39000 4 0 2 1
n°10 2 16000 3 0 3 0
n°11 2 11000 2 0 2 0
n°12 3 20000 2 1 1 0
n°13 2 15000 2 0 1 0




Lorient n°1 3 34000 12 0 2 5
n°2 2 24000 8 2 1 2

n°3 2 19000 4 0 0 2

n°5 2 12000 7 0 2 4

n°6 2 18000 4 3 0 0

n°7 2 ? 4 0 3 1

n°8 2 17000 8 0 1 4

n°9 2 17000 4 0 0 1

n°10 2 17000 6 1 2 0

n°11 2 17000 1 0 0 1

St Naz n°1 3 ? 5 1 3 1
n°2 3 ? 7 0 3 2

n°4 2 ? 1 0 1 0

n°8 2 ? 7 0 2 3

n°9 2 ? 3 0 1 2

n°10 2 ? 9 3 2 3

n°11 2 ? 2 1 1 0

n°13 2 ? 4 0 2 2

n°14 2 ? 3 0 1 2

n°15 2 ? 4 1 0 2

Total 278 40 78 92




EXEMPLE DE FICHE : LORIENT CARREFOUR 1

1. Monistrol - Chenailler - Toullec

branche 1 branche 2 branche 3 branche 4
Chenailler Monistrol Toullec Monistrol
D29
l | | [ | [ |
A t @ N . o A i) © % i) g
1 1 1 ) 1 2 112 112 1 2 1
2XR12 1xR12 2xR12 1xR12 1xR12 | [1xR12
2+2+1 1 2+1+2+1 3+1 / 2+142 | | 1
L . 5 Nombre de paires de signaux
Mouvement et R12 et nombre de voies a
nombre de voies traverser entre refuges
affectées au
Phase(s)
2 affectées au Trafic 34000 vh/j
3 mouvement




Lorient

Accidents au Carrefour 1
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25/02/95 - 19h30

09]04/95 - 16h45

18/07/95 - 19h50

15/0p/95 - 21h00
1BL

16/01/

- 13h45

10405/96 - 20h40

1BG 1BL 1BL 2BL 1BL
. . Perte de contrble
Collision arriere de VL seul

C]T[?(]T\[?(JV(] (][7
27/08/97 - 16h20 29/05/97 - 07h05  18/11/97 - 19h30 07/10/98 {14h00  22/12/98 -\23h(5 11/02/99 - 09h55

3BL BL 1BL 2BL L 1BG

Feux en panne Passage au Entrecr oisement
rouge en tourne a droite







